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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τα Θεοφάνεια ενώνουν 
τους απανταχού Ορθοδόξους και Έλληνες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με λαμπρότητα και ιεροπρέπεια η Εκκλησία της Δημητριάδος 
πανηγύρισε και φέτος την μεγίστη Δεσποτική εορτή των 
Θεοφανείων, με πλήθος κόσμου να κατακλύζει τους Ναούς και 
τα Μοναστήρια μας, μάλιστα σε παραθαλάσσιες περιοχές. 
Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός 
Αγίου Νικολάου Βόλου, όπου την παραμονή της εορτής 
τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός των Θεοφανείων, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο π. 
Νεκτάριος Μαρμαράς, Εφημέριος του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
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Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, συλλειτουργούντος του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. 
Επιφανίου, παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβ. κ. 
Ιγνάτιος, ο οποίος τόνισε ότι «ο Χριστός, με την Βάπτισή Του, άνοιξε τον δρόμο 
της αληθινής ταπείνωσης. Ακολούθησε την αποστολή Του. Βαπτίστηκε ο πλάστης 
από το πλάσμα Του, ο Κύριος από τον δούλο, ο Θεός από τον άνθρωπο, για να 
διδάξει ότι, αν θέλει κανείς να προσεγγίσει την αλήθεια, μόνο με ταπείνωση 
μπορεί να το κάνει και ποτέ με υπερφίαλο εγωισμό και αυτάρκεια. Η υπακοή στην 
αποστολή Του φέρνει, πλέον, την αποκάλυψη της Αγίας Τριάδος κι εμείς έχουμε 
την Θεοφάνεια, την εμπειρία του Τριαδικού Θεού. Η πίστη στην Αγία Τριάδα 
γίνεται μεθεκτή με την αγάπη. Ο Θεός είναι Τριαδικός, γιατί είναι η αγάπη. Η 
αγάπη λύνει το ερώτημα της πίστεως και όποιος πιστεύει στην Τριάδα, πιστεύει 
στην αγάπη και η πίστη δεν είναι ένα δόγμα, αλλά γίνεται πράξη ζωής. Μακάρι να 
γίνουμε αληθινοί πιστοί της Αγίας Τριάδος, όπου στην ζωή μας η αγάπη θα είναι 
καθημερινή πράξη, η ζωή μας θα είναι φωτεινή, ζωή αλήθειας, ενότητας και 
θυσίας…».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού 
των Θεοφανείων, παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων & 
Αθλητισμού κ. Ζέττας Μακρή, του Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας & 
Κλιματικής Αλλαγής κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, της Αντιπεριφερειάρχου 
Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων Άννας – Μαρίας Παπαδημητρίου, της Προέδρου 
του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρύσας Τσαγανού, του Δημάρχου Βόλου κ. 
Αχιλλέα Μπέου, των Βουλευτών Μαγνησίας κ.κ. Χρήστου Μπουκώρου και 
Αλέξανδρου Μεϊκόπουλου, και των επικεφαλής των Στρατιωτικών, Αστυνομικών, 
Λιμενικών και Πυροσβεστικών Αρχών.

Ακολούθησε η λιτάνευση του Τιμίου Σταυρού στην παραλία του Βόλου, όπου ο 
Σεβασμιώτατος, επιβιβασθείς σε ευτρεπισμένο σκάφος, αγίασε τα ύδατα, κάτω 
από τον καταγάλανο και ηλιόλουστο ουρανό του Βόλου, παρουσία χιλιάδων 
προσκυνητών που κατέκλυσαν την πόλη μας και τούτες τις ημέρες. Και φέτος δέκα 
πέντε (15) άνδρες βούτηξαν στα νερά του Παγασητικού, για να λάβουν την 
ευλογία του Τιμίου Σταυρού, έψαλαν τον Εθνικό Ύμνο και έλαβαν την ευχή του 
Σεβασμιωτάτου, έναν ασημένιο Σταυρό, εις ανάμνησιν της μεγάλης αυτής ημέρας.

Στον σύντομο χαιρετισμό του από του σκάφους ο κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε όλους 
για την συγκινητική παρουσία. «Η γιορτή αυτή ενώνει τους απανταχού 
Ορθοδόξους και Έλληνες. Διανύσαμε με ειρήνη το Άγιο Δωδεκαήμερο σε μια 
πανέμορφη πόλη και υποδεχθήκαμε με χαρά το πλήθος των επισκεπτών που 
βρέθηκαν κοντά μας. Ο Θεός να χαρίζει την ειρήνη σε όλο τον κόσμο, να μας 
κρατά ενωμένους και την πατρίδα μας πάντοτε ελεύθερη, για να δίνουμε, ο 



καθένας από το δικό του μετερίζι, τον καλύτερό μας εαυτό».




































